
 כיתה יא' -1מתכונת במתמטיקה 

 דקות(.  53שעות )הארכת זמן של  5.3משך המבחן 

 1-3השאלות  שאלות מבין 2יש לענות על  –פרק ראשון 

 

אל  B. באותה שעה בדיוק יצא רוכב אופניים שני מהישוב Bאל ישוב  Aרוכב אופניים אחד יצא מיישוב . 1

לעבור את  A -עות. הזמן,שדרוש לרוכב האופניים שיצא מש 5. שני רוכבי האופניים נפגשו אחרי Aהישוב 

 לעבור דרך זו. B -דקות מהזמן שדרוש לרוכב האופניים שיצא מ 101 -, גדול בB -ל Aהדרך בין 

לבין מהירות של רוכב האופניים שיצא  B -מצא את היחס בין המהירות של רוכב האופניים שיצא מ .א

 .A -מ

 .B -ל Aאת הדרך שבין י האופניים מצא בכמה שעות עבר כל אחד מרוכב .ב

 

naaaaנתונה סדרה הנדסית     . 2 ,...,,, 321. 

 מהאיבר השלישי.2מאיבר השני, והאיבר הרביעי גדול פי  2 -גדול בnaא.האיבר השלישי בסדרה 

 1aמצא את 

nbbbbב. נתונה סדרה הנדסית נוספת      ,...,,, 321. 

משתי הסדרות בונים סדרה הנדסית חדשה:    
n

n

b

a

b

a

b

a

b

a
,...,,,

3

3

2

2

1

1 

 1511האיברים הראשונים בסדרה החדשה הוא  10, וסכום 5מנת הסדרה החדשה היא 

 .1bמצא את האיבר הראשון בסדרה החדשה, ומצא את  (1)

 .nbמצא את מנת הסדרה  (2)

שעבורו  nמצא את  (5)
27

8
4 nb 
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